
SEGUNDA  SESSÃO PÚBLICA ORDINÁRIA

SEGUNDO ANO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA

24 DE FEVEREIRO DE 2026
ATA Nº 002/2026

Às dezenove horas e dez minutos, respeitado o tempo regimental para a
chegada do vereador Clauduel da Silva Santos, vigésimo quarto dia do mês
de fevereiro teve início a segunda sessão pública ordinária do segundo ano
da décima sexta legislatura, presidida pelo senhor vereador presidente Marco
Aurélio de Souza que após ocupar seu lugar à Mesa Diretora, convidou a
todos para a oração universal do Pai Nosso. O senhor Vereador Rafael Elias
da Silva, primeiro secretário, por solicitação da presidência, procedeu a
conferência do quórum, registrando as seguintes presenças em plenário:
ADRIANA MACHADO DE SOUZA, ARI DIAS DE OLIVEIRA,
CARLOS REZENDE DE MENDONÇA, CLAUDUEL DA SILVA
SANTOS, GABRIEL FERREIRA COUTINHO, MARCO AURÉLIO
DE SOUZA, MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE, RAFAEL
ELIAS DA SILVA E VANDERLEI COSTA. Sendo verificado a
existência do número legal e regimental, em nome do povo maripaense e sob
a proteção de Deus, o senhor vereador presidente declarou instalada esta
sessão pública ordinária. Foi prestado um minuto de silêncio, solicitado pelo
presidente, em solidariedade as vítimas das fortes chuvas em nossa região. A
ata da última sessão ordinária foi aprovada por unanimidade pelo plenário
desta casa, após votação. Dando sequência aos trabalhos, o vereador Gabriel
Ferreira Coutinho leu os Pareceres das Comissões de números 01/2026,
02/2026, 03/2026 e 04/2026 referentes aos Projetos de Lei e Projeto de
Resolução que tramitam nesta casa legislativa. Estes pareceres foram
votados e aprovados pelo plenário desta casa de leis. Dando sequência aos
trabalhos, foi à votação a Indicação número 01/2026 de autoria do vereador
Clauduel da Silva Santos, que versa sobre: “Indica ao Chefe do Poder
Executivo Municipal que determine aos órgãos competentes a realização de
reparos e limpeza no trevo localizado próximo ao Júlio Mudas, na estrada da
grota, nas proximidades da rua Francisco Gonçalves de Souza”. Esta
proposição foi votada e aprovada pelo plenário desta casa. Em discussão e
votação a Indicação número 05/2026 de autoria do vereador Clauduel da
Silva Santos que versa sobre: “Indica ao Chefe do Poder Executivo
Municipal a adoção de medidas urgentes de contenção e recuperação de
talude lateral na rua Zilda de Oliveira Silva, no bairro Darcy José da Costa,
popular Pedra Branca, conforme demonstra os registros fotográficos
anexos.” Esta proposição foi rejeitada por um escore de 5 (cinco) votos
contrários e 3 (três) votos favoráveis. Sobre o tema em que trata esta
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proposição, a maioria dos vereadores consideraram mais assertivo a
confecção de um ofício endereçado à defesa civil municipal para ações no
local. Este ofício seguirá assinado por todos os vereadores. Em votação o
Projeto de Resolução 06/2025 que “Dispõe sobre a criação da “Câmara
Mirim” no âmbito da Câmara Municipal de Maripá de Minas e dá outras
providências.” Esta proposição é de autoria do vereador Rafael Elias da
Silva e foi aprovada em primeira discussão e votação pelo plenário desta
casa de leis. Em votação o Projeto de lei do Legislativo número 01/2026 que
“Altera a Lei 571/2007 que institui o Plano de Cargos da Câmara Municipal
de Maripá de Minas e dá outras providências.” Esta proposição é de autoria
da mesa diretora e foi aprovada em primeira discussão e votação pelo
plenário desta casa de leis. Em votação o Projeto de Lei do Legislativo
número 02/2026 que “Dispõe sobre a revisão geral anual dos vencimentos
dos Servidores da Câmara Municipal de Maripá de Minas e dá outras
providências”. Esta proposição é de autoria da mesa diretora e foi aprovada
em primeira discussão e votação pelo plenário desta casa de leis. Em votação
o Projeto de Lei do Legislativo número 03/2026 que “Dispõe sobre a
Fiscalização e o Acompanhamento da Execução de Emendas Parlamentares
Municipais, Estaduais e Federais Repassadas ao Município, com o Objetivo
de Assegurar a Transparência, a Rastreabilidade e a Prestação de Contas.”
Esta proposição é de autoria da mesa diretora e foi aprovada em primeira
discussão e votação. Em seguida, o vereador primeiro secretário Rafael Elias
da Silva fez a leitura das Moções de Pesar aos familiares de Ciceia
Aparecida Firmino e Vicente Esperança Neto. Ainda com a palavra, o
vereador Rafael Elias da Silva falou sobre sua Indicação ao Executivo sobre
a Criação do Conselho Municipal de Trânsito, e que em breve já teremos no
município este Conselho em atividade, inclusive com a contratação de uma
engenheira de tráfego. Com isso, frisou o vereador, haverá uma melhora
acentuada no trânsito do centro da cidade. Nada mais a tratar, às dezenove
horas e cinquenta minutos o senhor presidente sob a proteção de Deus e em 
nome do povo maripaense, encerrou esta sessão. Eu, João Batista da
Silva Dias, redator de atas, por nomeação, atendendo a solicitação do
vereador primeiro secretário Rafael Elias da Silva, lavrei a presente
ata que será lida e se considerada fiel aos acontecimentos da reunião,
seguirá assinada por todos os vereadores presentes.
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ARI DIAS DE OLIVEIRA
Vereador - PRD

MARIALDA MEDINA MATOS DE REZENDE
Vice-presidente

Vereadora - REPUBLICANOS

GABRIEL FERREIRA COUTINHO
Vereador - REPUBLICANOS

ADRIANA MACHADO DE SOUZA
Vereadora - PT

RAFAEL ELIAS DA SILVA
1° Secretário

Vereador - REPUBLICANOS

CARLOS REZENDE DE MENDONÇA
2° Secretário

Vereador - PRD

MARCO AURÉLIO DE SOUZA
Presidente da Câmara Municipal

Vereador - PRD

VANDERLEI COSTA
Vereador - REPUBLICANOS
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CLAUDUEL DA SILVA SANTOS
Vereador - PT

Câmara Municipal de Maripá de Minas - MG - Gabinete do(a)
Vereador(a) - Rua Francisco Paradela de Souza, nº: 149, 36608-000

e-mail: tvcmmaripa@gmail.com - Tel.: 3232631571
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